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La dottoressa Annarita Milone e' nata a Pisa il 11/6/1962   risiede attualmente a Titignano Cascina (Pi)

Ha conseguito il diploma di maturità, presso il Liceo Classico di Grosseto, nel Luglio 1981 e si e' iscritta nell'anno accademico 1981- 1982 al Corso di Laurea in Medicina e Chirurgia dell'Università di Pisa.

Si e' laureata nel 1990, discutendo una tesi sperimentale, con relatore la Prof.ssa Mara Marcheschi docente di Neuropsichiatria Infantile nell'Università di Pisa, dal titolo: " Sintomi predittivi di psicosi precoce: un'esperienza clinica.", conseguendo una votazione di 104/110.

Dal 9/02/1991, la Dr.ssa Milone è iscritta all’Ordine dei Medici di  Grosseto e dal 18/12/19997 è stata legittimata dal medesimo Ordine all’esercizio della Psicoterapia

Nel novembre 1990 ha partecipato al concorso per l'ammissione alla Scuola di Specializzazione in Neuropsichiatria Infantile dell'Università di Pisa classificandosi al primo posto e vincendo una Borsa di Studio Ministeriale della durata di cinque anni.  Ha svolto il tirocinio clinico all'interno dell'Istituto di Neuropsichiatria e Psicopedagogia dell'Età Evolutiva dell'Università di Pisa - IRCCS Stella Maris all'interno dei reparti I e II infanzia e adolescenza. 

Il 4/7/1995 ha conseguito il diploma di specializzazione in Neuropsichiatria Infantile  discutendo la tesi sperimentale "La relazione madre-bambino in soggetti con disturbo generalizzato dello sviluppo: applicazione di uno strumento di codifica dell'interazione", con relatore la Prof.ssa M. Marcheschi, conseguendo la votazione di 50/50 e lode. 

Dal 1995 al 2000 è risultata vincitrice in qualità di specialista in Neuropsichiatria Infantile di borse di studio senior nell'ambito della ricerca finalizzata finanziata dal Ministero della Sanità sull'argomento  ed  ha assunto incarichi  di Assistente di Neuropsichiatria Infantile, con contratto di lavoro a tempo determinato presso l'IRCCS Stella Maris 

In data 22/06/2000 ha assunto l'incarico di Dirigente Medico di 1° Livello – Assistente di fascia A- con contratto a tempo indeterminato, tale attività è stata effettuata presso i reparti Età scolare e Adolescenza della DUNPI.

Attualmente svolge la sua attività clinica presso l’UO2: Psichiatria e Psicofarmacologia dell’Età Evolutiva dell’IRCCS Stella Maris come coordinatore della sezione “Disturbi della Condotta e della Personalità” ed è responsabile del Servizio per il trattamento dei Disturbi della condotta in Età evolutiva “Al di là delle nuvole”

Dal 1999 svolge attività di consulenza specialistica, in qualità di Consulente Tecnico d’Ufficio, in perizie, sia in ambito civile che penale, che coinvolgono minori. Con tali finalità è stata nominata C. T. U. dal Tribunale di Grosseto, dal Tribunale dei Minorenni di Firenze, dalla Procura di Grosseto e di Lucca. 

Docenze 

La dr.ssa Milone svolge da alcuni anni attività di insegnamento per l'area di Neuropsichiatria Infantile.

Dall’anno accademico 2002-2014 è stata nominata professore a contratto per la materia Riabilitazione Psichiatrica in  Neuropsichiatria Infantile per il Corso di Laurea di Terapia della Neuro e Psicomotricità dell’Età Evolutiva e per il Corso di Laurea si riabilitazione Psichiatrica dell’Università di Pisa . Tale incarico è stato confermato sino all’anno accademico attuale.
Da 6 anni è docente incaricato presso il Master in Psicopedagogia dell’Età Evolutiva organizzato dalla Fondazione della Cassa di Risparmio di Lucca.

Ha svolto negli anni 2007-2014 corsi di formazione e dia aggiornamento sul tema della diagnosi e del trattamento  dei disturbi del comportamento in età evolutiva presso molte UFSMIA e Poli Didattici.
E’ responsabile scientifico del Training Coping Power Program  che il Prof. J. Lochman svolge presso l’IRCCS Stella Maris annualmente .
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